

平成26年1月14日

関係者 各位

一般財団法人 全日本大学サッカー連盟 技術委員長 乾 真寛

全日本大学サッカー選抜チーム 宮崎合宿 合宿概要及びメンバーリストについて

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は本連盟の事業に対し、多大なるご支援、ご協力を賜り厚く御礼を申し上げます。 この度、2月10日(月)~2月14日(金)にかけて行われます「全日本大学サッカー選抜チーム 宮崎合宿」における合宿概要及びメンバーが決定しましたのでご報告致します。

今後とも変わらぬご支援の程、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

【全日本大学サッカー選抜チーム 宮崎合宿概要】

期 日:2月10日(月)~2月14日(金)

場 所:宮崎市内

宿 舎:青島水光苑ホテル

〒881-9161 宮崎県宮崎市大字加江田 4664 番地

※スケジュール詳細に関しましては決定次第ご報告させていただきます。

【送信内容】

1. 本状(1枚), 2. メンバーリスト(1枚)

以上

【問合せ先】

一般財団法人 全日本大学サッカー連盟 〒113-0033 東京都文京区本郷3-10-15 JFA ハウス7F

Tel:03-3830-1850 Fax:03-3830-1851

E-mail: technical@jufa.jp

担当: 五勝出 拳一(全日本大学選抜·主務)